平成22年度尾鷲市地域公共交通活性化協議会事業計画(案)

事業内容等						
	項目	内 容				
1	会議開催	尾鷲市地域公共交通活性化協議会の開催(計4回)				
2	ふれあいバス (尾鷲地 区) の実証運行 (継続)					
3	ふれあいバス八鬼山 線の実証運行(継続)	ふれあいバス3路線の実証運行(継続) (平成23年3月を目途に改善)				
4	ふれあいバスハラソ 線の実証運行(継続)					
5	尾鷲市地域公共交通 パンフレットの作成	利用者にとってわかりやすいパンフレットの作 成(平成23年3月)				
6	情報提供	ふれあいバスについての情報や協議会の会議内 容等を尾鷲市ホームページにて情報提供を行う。				

事業スケジュール									
以下項目別に概ねの着手・実施期間を記載。									
	平成22年度								
事業の名称	4 月	7月	9 月	12 月	3 月				
協議会の開催		•		3路線の改善協議	•				
ふれあいバス(尾鷲									
地区) の実証運行			<u> </u>	実証運行開継続					
ふれあいバス八鬼山				() () () () () () () () () ()	•				
線の実証運行					_				
ふれあいバスハラソ					改善後の3路線の運	行			
線の実証運行									
尾鷲市公共交通パン									
フレットの作成					作 成 ●				
			随時	実施					
情報提供									